

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete  
Pénzügyi Bizottsága  
9/2024.  
2024.05.27.rk.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2024. május 27-én 15:45 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

**Az ülés helye:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme  
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Kurfis László	bizottság elnök-helyettese
	Babják Gábor	bizottsági tag
	Bredáné Benner Ilona	bizottsági tag

<b><u>Távollétét előre jelezte:</u></b>	Dr. Szabó István	elnök
	Tóthné Nagy Mária	bizottsági tag

<b><u>Megjelent képviselők:</u></b>	Trabalka Szilvia	képviselő
-------------------------------------	------------------	-----------

**Hivatal, intézmények és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:**

Paulovics Géza	polgármester
Kurucz Péter	alpolgármester
Kántor Zsuzsanna	aljegyző
Hányik-Lovas Bernadett	igazgatási irodavezető
Sike Mariann	műszaki, településüzemeltetési és beruházási irodavezető
Biró Péter	Nonprofit Kft. ügyvezetője
Hegyes Péter	jegyzőkönyvvezető

**Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!**

**Kurfis László elnök-helyettes:** Köszöntöm a Pénzügyi Bizottság megjelent tagjait. Egy rendkívüli ülést kell csinálnunk a testületi ülés előtt. A meghívóban kettő napirendi pont van, és most fel kell vennünk még egy napirendi pontot. Ez a járda aszfaltozása a Fő tértől a Szent László Iskola lépcsőig, valamint a Gödöllői út 76-tól a Lagúnáig, 169-es előterjesztés. Valakinek van hozzáfűzni valója? Akkor szavazzunk a napirendi pontokról, aki tudja támogatni, az szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 210/2024.(V.27.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a 2024. május 27-i ülésének napirendjeit – 3-as napirendként kerüljön felvételre a Járda aszfaltozása - az alábbiak szerint fogadja el:

## NAPIRENDEK:

1. Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft-nek „Sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon” című, TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00080 projekt kivitelezésére vonatkozó közbeszerzésének lezáró döntése
2. Petőfi Sándor utca meleg aszfalttal való útjavítása
3. Járdá aszfaltozása Fő tértől Szent László Általános Iskola lépcsőig, valamint a Gödöllői út 76-tól a Lagúnaig

Egyebek:

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

## NAPIRENDEK

## TÁRGYALÁSA:

**1. Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft-nek Sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon című, TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00080 projekt kivitelezésére vonatkozó közbeszerzésének lezáró döntése**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 167.)

**Kurfis László elnök-helyettes:** Azt nem mondtam, hogy határozat képesek vagyunk, vagy működőképesek vagyunk. Akkor az 1. napirendi pont, a 167-es előterjesztés. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, hozzáfűzni valója?

**Paulovics Géza polgármester:** A közbeszerzést elindítottuk a TopPlusz-os pályázattal kapcsolatban. A kiértékelések után 1. és 2. helyezettet szeretnénk hirdetni, mert hogyha az első helyezettel nem sikerül a szerződéskötés valami oknál fogva, akkor ugye meg kell ismételnünk az eljárást. A június 21-ei időablak, ami elég szűk és közel van hozzá, hogy ezt be tudjuk fejezni, ezért biztonságban úgy tudnánk ezt megtenni, hogy akkor a másodiknak is forrást biztosítunk, hogy ne kelljen még egyszer. Mert akkor teljesen előről kéne kezdenünk az eljárást, hogy valami oknál fogva meghíúsul a szerződés és ugye, ha ez átkerül jövő évre, akkor még nagyobb annak a veszélye, hogy az elszámolhatóságát egyáltalán be-e tudjuk fejezni, mert ha nem végzünk vele időben, akkor valójában az egyazonnali visszafizetést jelent számukra. Így én azt javaslom a tisztelt Pénzügyi Bizottságnak és a Testületnek is, hogy akkor ezt a 16.543.786 Ft-ot biztosítsuk rá. De ez csak akkor kerül felhasználásra, ha valami oknál fogva az első helyezettel nem sikerül szerződést kötnünk. Bízunk benne, hogy a vállalkozók nem azért adták az ajánlatot, hogy visszalépjenek, de elég kacifántos közbeszerzési eljárások vannak most az új közbeszerzési törvény szerint, ezért azt javasolta a közbeszerzési referensünk, hogy hirdessünk 2. helyezettet is és akkor forrást biztosítsunk rá és akkor automatikusan ugye a projekt megvalósulhat. Köszönöm szépen és kérem támogatást.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Köszönöm, Polgármester Úr. Más valaki?

**Paulovics Géza polgármester:** Háromszáz kereken és abbanegy csomó más szoft költség is van benne. Összességében, ha jól emlékszem, az olyan 280.000.000, ami elszámolható a kivitelezés során. A többi mindenféle más egyéb költséget is, akkor 257. Igen, az a pontos és akkor ehhez kell nekünk külön még, akkor a 2. helyezettet is kiszámoltuk, hogy mennyi és akkor ezzel így be vagyunk biztosítva, hogy a szeptemberi iskolakezdésre nem lesz probléma, hogy befejeződhet.

**Babják Gábor tag:** Csak egy ilyen technikai kérdés, hogy a napelemeknek végül tárolása lesz?

**Paulovics Géza polgármester:** Szerintem napelem tárolómár. Szerencsénk volt, mert ugye 2 lehetőség volt, mert billegett az időponta határnap előtti benyújtás miatt, így nem kell, nekünk éves szaldós lesz, ez még a jobbik eset.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Köszönjük szépen. Más valakinek? Ha nincs, akkor nekem annyi megjegyzésem van, hogy amikor itt a K513-as sort meglátom, akkor mindig összeszorul a szívem, mert én ilyen takarékos ember vagyok. Én rátenni szeretek erre, nem elvenni onnan, ha csak nem útra, de ez is egy nagyon fontos dolog. Úgyhogy én úgy gondolom, hogy támogassuk ezt. Egyébként a Babják Gábornak mondom, hogy én most a napokban nézegettem a napelem akkumulátor dolgokat. Olyan szinten csökken az akkumulátorok ára, hogy nemsokára szerintem meg tudjuk csinálni ezt is. A kapacitása meg növekszik. Akkor, ha nincs senkinek hozzászólása, akkor javaslom, hogy támogassuk a határozati javaslatban szereplő 3 pontot.

**Biró Péter Nonprofit Kft. ügyvezetője:** Köszönöm, csak annyi lesz, hogy ugye hogyha elkezdődnek itt a munkálatok a csarnokban, akkor valószínűleg nekünk szükséges lesz bérelni a választási eredményektől függetlenül egy irodakonténert, illetve egy tároló konténert. Ahol a jelenlegi főhadiszállásunk van, onnan ki kell majd pakolnunk és erre majd lesz egy előterjesztés, ahol nyilván 3 árajánlat mellett be lesz kérve, hogy finanszírozza meg nekünk az önkormányzat az iroda konténert, ahol a kollégák lesznek, illetve egy másik konténert is, ahol az eszközeink lesznek majd tárolva.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Köszönjük az információt. Lesz majd rá abból a 20.000.000 Ft nyereségből.

**Paulovics Géza polgármester:** Az az örömhír érte az önkormányzatot, hogy a múlt héten aláírtam egy közel 25.000.000 forintos településrendezési szerződést, ami a héten meg is fog érkezni, tehát amit a Biró Péter meg a Kurfis László képviselő mondott, akkor azt most lefedeztem. Tehát valójában nem csináltunk semmit, tehát minden rendben van és hozzáteszem, hogy az egyéb olyan önkormányzati bevételek, amik nem a költségvetés részét képezik, plusz a zárszámadáskor a maradvány, márpedig lesz maradványunk, úgy a K sort, amit a Képviselő Úr mindig emleget, azt most kicsit majd feltöltjük, hogy legyen mit elkölteni az önkormányzatnak a különböző fejlesztései során. Tehát azt már most, ha minden jól megy, a héten visszapótoljuk azt, amit most elköltünk a mai nap. Köszönöm.

#### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 211/2024.(V.27.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft-nek „Sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon” című, TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00080 azonosító számú támogatott projektjéhez kapcsolódó kivitelezésére a Kbt. 112. § (1) bek. b) pont szerint Nyílt (hirdetményes), Sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon (EKR002261942023) közbeszerzési eljárás eredményes lezárásához szükséges fedezetét emelje meg és további bruttó 16 543 788 Ft forrást biztosítson;
2. a forrás bruttó 16 543 788 Ft összegét, az Önkormányzat a K513 általános tartalék keret forrás terhére biztosítsa;
3. hatalmazza fel az ügyvezetőt a kivitelezési munkákkal kapcsolatos szerződések aláírására, valamint a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2024.07.31.

Felelős: Biró Péter ügyvezető

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**2. Petőfi Sándor utca meleg aszfalttal való útjavítása**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 168.)

**Kurfis László elnök-helyettes:** Következő napirend a Petőfi Sándor utca meleg aszfalttal való útjavítása. Nem tudom, hogy elolvasták-e ezt. Annyit kell erről tudni, hogy ez azért valósulhat meg, mert van egy mart aszfaltos vásárlásunk és ez a mart aszfaltos vásárlás az sokkal olcsóbb lett, mint amennyi valójában oda be lett tervezve. Én kértem Polgármester urat, hogy ha erre van pénz - már hogy utat javítsunk -, akkor miért ne. Egyébként is a Somogyi Béla utcátalán valamikor a napokban, szerdán elkezdik aszfaltozni, amely nem egy kátyúzás lesz, hanem egy teljesen új aszfaltréteg kerül rá. Előtte fölmarásra kerül, és akkor hasonlóan csináljuk meg a Petőfi Sándor utcának a Somogyi Béla utcától a Nagyhomoki út felé eső részét, az eléggé rossz szerintem. Van több ilyen is, tehát a Kossuth Lajos utca is ilyen volt, csak azt gondoltam én, mikor erről beszéltem Polgármester Úrral, hogy olyan utcákat csináljunk meg először, ahol nagyobb a forgalom. A Kossuth Lajos utcában talán egy kicsit kisebb a forgalom. Viszont én a következő testületnek vagy akár a miénknek is még javasolom, hogy egy térképpel ülünk le, rajzoljuk bele az utcákat, mondjuk pirossal azokat, amelyeket nagyon fontos lenne felújítani. Rajzoljuk bele narancssárgával, amiket kevésbé, stb-stb. Ezt mutassuk be akár a lakosságnak is, mert ez egy koncepció akkor, hogy ne ad-hoc javítsunk itt utakat. Tehát jó, hogyha megjavul az út, de azért ne ad-hoc javítsuk. Valakinek van  
hozzászólása?

**Paulovics Géza polgármester:** Az útjavításokat és az útfelújításokat különítsük el. Tehát az útjavítási része, ami a kátyúzást illeti, azt kötelezően meg kell tennünk. Ez attól függetlenül felújításra kerül. Ha most szembe szeretnénk állítani, mondjuk, egy Bocskai utca teljes felújítását a kikátyúzásával, az egyik az egy 2.000.000 forintos összeg, a másik meg egy 100 milliós összeg. Tehát az útfelújításoknál elsősorban azokat az utakat javasolom én is felújítani, amelyeknél a vízelvezetés és a tereprendezések megtörténtek, az út leadások rendben vannak. Vannak olyan utcáink, amik már mondjuk 38 évesek, ezek főleg itt a belső faluban, az Újfalusi részen, amik nagyon elhasználódtak. Annak a kopóréteg cseréjét, azt marással, illetve újra aszfaltozással meg tudjuk oldani, de én azt javasolom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy amelyik utcát megjavítjuk, akkor azzal 20 évre letudtuk a dolgát. Tehát a felújításokat azért kell elvégezni, mert időben, azt mondja az építési szakzsargon, hogy 25-30 év egy utcának a kihordási időtartama. Itt már 40-42 éves utcákról beszélünk, úgyhogy időszerű a felújítása. Köszönöm.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Köszönjük az információt. Valakinek hozzáfűzni valója? Ha nem, akkor kérem, hogy támogassuk. Még egy kérdésem lenne Polgármester Úr, hogy esetleg ugye ajánlatot adtak, de ez elképzelhető, hogy akkor meg fog valósulni a Somogyi Béla utcával együtt, hogy ha döntünk róla majd ebben a testületi ülésben?

**Paulovics Géza polgármester:** Mivel, hogy az előterjesztéshez kellett árajánlatot bekérnem, így a vállalkozóval múlt héten, pénteken egyeztetésre került, hogy mi van akkor, hogyha a Képviselő-testület a mai napon úgy dönt, hogy akkor a Petőfi Sándort is megcsinálja? Azt mondta, hogy az lenne a legideálisabb megoldás, mert akkor ugye nem viteti vissza a marógépet holnap, hanem akkor holnap fel is marnák a Petőfi Sándort és az aszfaltozás egy nap eltéréssel, csütörtök-péntekre elkészülne.  
Köszönöm.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Majd értesítsük ki a lakókat, mert ezzel mindig probléma szokott lenni egyrészt, másrészt meg húzzuk el vagy 3 hétig az egészet, mert ha 1-2 nap alatt csináljuk meg, akkor a lakók azok fel fognak háborodni, hogy nagyon gyorsan lett kész. Nyilván ez csak vicc volt, de sajnos eza helyzet, így szokott lenni. Hogyha nincs másnak hozzáfűzni valója, akkor szavazzunk róla, hogy támogatjuk. Még annyi szokott ugye ezzel kapcsolatban lenni, hogy mosta kampány miatt csináljuk ezeket. Ahhoz, hogykampányban csináljuk, ahhoz azért előtte kellett egy jó költségvetés meg egy jó adózás is. Azért úgy néz ki, hogyviszonylag be fognak folyni ezek a pénzek. Nem mellesleg, más környező települések, mondjuk, egy Kerepes az irigykedve tekint ránk, hogy fele annyi adó sem folyik be hozzájuk, mint ide. Én remélem, hogy oda is sok adó fog majd befolyani és akkor sok mindent csinálnak.

### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 212/2024.(V.27.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. a Mogyoród, Petőfi Sándor utca meleg aszfalt terítése tárgyban lefolytatott beszerzési eljárást nyilvánítsa eredményesnek;
2. állapítsa meg, hogy a legkedvezőbb ajánlatot az **Útmester – Hano Kft.** (1211 Bp. Kapisztrán János út 34. adószáma: 14765355-2-43) adta;
3. hatalmazza fel a polgármestert a nyertes ajánlattevővel történő szerződéskötésre, amelyről utólag tájékoztassa a képviselő-testületet a két ülés közti beszámolóban.
4. a szerződéskötéshez szükséges forrást **bruttó: 12.265.660,-Ft** összegben az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének K62-es során biztosítsa.

Határidő: 2024.06.30.

Felelős: Műszaki Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**3. Járda aszfaltozása a Fő tértől a Szent László Iskola lépcsőig, valamint a Gödöllői út 76-tól a Lagúnaig**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 169.)

**Kurfis László elnök-helyettes:** Következő napirendi pont a járda aszfaltozása. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek? Ugye ezt már tárgyaltuk április 29-én, csak most egy konkrét ajánlat van előttünk.

**Paulovics Géza polgármester:** Ott a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a májusi ülésre kerüljön vissza, csak a napirendek sokasága miatt meg ne hogy az legyen vele, hogy kampányjárdát építünk. Nyilvánvaló technológiai okok miatt azért februárban járdát építeni nem igazán lehet. Ezt elvileg eldöntötte a Képviselő-testület, csak nem volt meghatározva a helye, hanem akkor volt egy nagyon hosszú szakasz, amit a Biró Péterék dolgoztak ki, hogy térkövel, aszfalttal, betonnal. Ott a Képviselő-testület ezt döntötte, hogy ezeket is bekértük, az ajánlatokat. Sajnos az én hibám, hogy a Kántor Zsuzsannával a napirendek közé elfelejtettem ezt a járdásat fölvetetni, úgyhogy ez miattam került rendkívüli ülésre. De így betartottuk a határidőt, amit a Képviselő-testület szabott, köszönöm.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Másnak van hozzászólása?

Én már azt sem bánom, hogyha itt kampányidőszakban újul meg az összes utca Mogyoródon meg járda, mert most, ugye, ha jól gondolom, két évente lesz már kampányidőszak a következő időszakban, úgyhogy az is tök jó lenne, ha két évente felújítanánk az összes utcát meg járdát. Akkor szavazzunk róla, külön kell szavaznunk valószínűleg az 1-es és a 2-es határozati javaslatról. Tehát akkor az egyes határozati javaslatot teszem fel szavazásra ez a Fő tértől a Szent László iskoláig. Akkor szavazzunk.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 213/2024.(V.27.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. a Mogyoród, Gödöllői út mentén a Fő tértől a Szent László Általános Iskolához vezető járdaszakasz tárgyban lefolytatott beszerzési eljárást támogassa és nyilvánítsa eredményesnek,
2. állapítsa meg, hogy a legkedvezőbb ajánlatot az **Útmester – Hano Kft.** (1211 Bp. Kapisztrán János út 34. adószáma: 14765355-2-43) adta;
3. hatalmazza fel a polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel történő szerződéskötésre, amelyről utólag tájékoztassa a képviselő-testületet a két ülés közti beszámolóban;
4. a szerződéskötéshez szükséges forrást **bruttó: 6.813.550,-Ft** összegben az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének K513-as során biztosítsa.

Határidő: 2024.06.30.

Felelős: Műszaki Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Akkor a 2. határozati javaslat a Gödöllői út 76-tól a Lagúnán túl, tehát ez a buszmegálló környéke. Akkor arról szavazzunk most.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 214/2024.(V.27.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. a Mogyoród, Gödöllői út 76.-tól a Lagúnáig történő járdaszakasz felújítása tárgyban lefolytatott beszerzési eljárást támogassa és nyilvánítsa eredményesnek,
2. állapítsa meg, hogy a legkedvezőbb ajánlatot az **Útmester – Hano Kft.** (1211 Bp. Kapisztrán János út 34. adószáma: 14765355-2-43) adta;
3. hatalmazza fel a polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel történő szerződéskötésre, amelyről utólag tájékoztassa a képviselő-testületet a két ülés közti beszámolóban;
4. a szerződéskötéshez szükséges forrást **bruttó: 5.892.800,-Ft** összegben az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének K513-as során biztosítsa.

Határidő: 2024.06.30.

Felelős: Műszaki Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Az ülést 16 óra 02 perckor bezárom.



***Kurfis László***  
***elnök-helyettes***



***Brédané Benner Ilona***  
***tag***